
 
2019-20 Calendar Development Survey Results 
 
Q1. Please select the role that describes you best: 
Responses Responses % Percentage of total respondents 
Community Member 8 0.8%  
ACPS Employee 381 37.7%  
Parent 548 54.2%  
Student 74 7.3%  
Total Responses 1,011    
 
Q2. How would you rate your satisfaction with the draft of the calendar? 
Answer Responses Value % Percentage of total respondents 
1 - Very Dissatisfied 21 1 2.1%  
2 58 2 5.8%  
3 - Neutral 215 3 21.6%  
4 406 4 40.7%  
5 - Very Satisfied 297 5 29.8%  

Weighted Score : 3.90   

Total Responses 997  
 
Q3. Is it important for the ACPS calendar to have commonality with the City Schools? 
Responses Responses % Percentage of total respondents 
Yes 298 29.4%  
Unsure/No Preference 437 43.1%  
No 278 27.4%  
Total Responses 1,013    
 
Q4. Please provide feedback about the draft of the calendar: 
Total Responses 527 
In order to protect the anonymity of survey participants, comments have been omitted from the public-
facing survey results. 
 


